スクール21

生徒·保護者様対象 「埼玉大附中合格コース」説明会のお知らせ

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。日頃よりスクール21の指導にご理解、ご協力くださいまして誠にありがとうございます。

さて、このたび「埼玉大附中合格コース」説明会を開催させていただきます。すでに埼玉大附中受検をお考えの方はもちろん、ご興味をお持ちの方や、中学校入学後の定期テスト対策や高校入試時の難関校合格に向けて万全の準備を整えたいとお考えの方など、お気軽にお越しください。

お忙しい折ですが、皆さまのご参加を心よりお待ち申し上げております。

敬具

記

1. 参加対象:さいたま市・川口市・戸田市・蕨市在住の生徒・保護者様

2. 日程·時間帯·会場:

_	· 日本 57 11111111 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11				
	実施会場	日 程・時間帯			
	川口教室	2月2日(土)14:00~15:00/2月17日(日)11:30~12:30			
	川口南教室	2月2日(土)14:00~15:00/2月16日(土)14:00~15:00			
	南浦和教室	2月2日(土)14:00~15:00/2月17日(日)14:00~15:00			
	戸田公園教室	2月2日(土)14:00~15:00/2月16日(土)14:00~15:00			

[※] すべて同じ内容となりますので、ご都合のよろしい日程・会場にご参加ください。

3. 内容:

- ①埼玉大附属中 学校紹介
- ②埼玉大附中合格コースの説明
- ③学習によって身につく力と合格に向けて必要なこと
- ※参加をご希望の方は、回答書に必要事項をご記入の上、実施週の木曜日までに教室窓口へご提出をお願いいたします。

----- 切り取り線 ----

生徒・保護者様対象「埼玉大附中合格コース」説明会

回答書 ☆回答書は実施週の木曜日までにご提出ください。

※恐れ入りますが、下記の空欄にご記入の上、教室窓口までご提出ください(参加人数のご記入もお願いいたします)。

希望会場を ご記入ください		希望する日程を ご記入ください			参加予定人数をご記入ください	
() 教室	()月() 日	()名

[※] 会場、電話番号につきましては「スクール21 アクセスマップ」またはスクール21ホームページにてご確認ください。